



Na Kopaoniku, u Kongresnom centru Hotela Grand&Spa, od 25.-27. januara 2019. godine, održana je šesta JEEP Međunarodna naučna agrobiznis konferencija MAK 2019 pod radnim nazivom „EVROPSKI PUT-PUT USPEHA“.

Organizatori manifestacije, Marija i Milan Jovičić iz Etno centra „Gegula“ u Kraljevu, u saradnji sa Gradom Kraljevo, Balkanskim naučnim centrom ruske akademije prirodnih nauka u Beogradu i Fakultetom za menadžment u Sremskim Karlovcima; suorganizatorima Mikološko-gljivarskimsavezom Srbije, C.R.E.A.M Europe JPP Aliansa u Novom Sadu, Visokom zdravstveno-sanitarnom školom strukovnih studija Visan u Beogradu, Udruženjem poslovnih žena „Ilinka Ilić“ u Kraljevu, a uz generalno pokroviteljstvo Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srbije, Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i Ministarstva za evropske integracije Republike Srbije i Privredne komore Srbije, te brojne sponzore, i pored loših vremenskih prilika, uspjeli su da privuku veliki broj učesnika i da konferenciju sa uspehom privedu kraju.

U potpunosti su ostvareni ciljevi konferencije da se na naučnoj osnovi analiziraju i prikažu sinergijski rezultati nauke i prakse, kao i mogućnosti realne podrške uključenju Srbije u EU u skladu sa pregovaračkim poglavljima 11,12 i 13 - poljoprivreda i ruralni razvoj, bezbednost hrane, veterinarska i fitosanitarna politika i ribarstvo. Posebno su predstavljeni savremeni trendovi i standardi u oblasti poljoprivrede, ruralnog razvoja i turizma u EU, kao i njihove implikacije na razvoj poljoprivrednog sektora, ruralnih područja i turizma u Srbiji i zemljama zapadnog Balkana. Konferencija je sadržajno bila najbogatija do sada, što joj je dalo novi kvalitet. Pored uobičajenog uručivanja priznanja POVELJA DOLINA KRALJEVA, VEKOVA I JORGOVANA (pokrovitelj grad Kraljevo) laureatima za doprinos razvoju preduzetništva, agroprivrede, turizma i kulture Zapadnog Balkana, ovom prilikom potpisan je Memorandum o saradnji Udruženja poslovnih žena „Ilinka Ilić“ (Kraljevo), Udruženja preduzetnica IN (Sarajevo, BiH) i Udruženja preduzetnica Crne Gore, održane su Plenarna i Naučne sesije sa odgovarajućim temama i izlagačima, Okrugli stolom na temu Regionalizacija Srbije - ZA I PROTIV, i po prvi put organizovani su B2B susreti učesnika u hotelu MujEn Lux Kopaonik.

zadovoljstvo urađenim izrazila je i gospođa Svetlana Stevović, profesor u Inovacioni centar Mašinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu, koja je i ove godine vodila Međunarodni naučni odbor konferencije.

- Dovoljno je samo pogledati Zbornik radova šeste JEEP Međunarodne naučne agrobiznis konferencije MAK 2019, pa će vam biti jasno koliko je toga obuhvaćeno na ovom naučnom skupu. Zbornik radova je jedna ozbiljna i velika knjiga nastala kao rezultat recenzije 94 poslata rada od kojih je prihvaćeno 44. U tih 44 prihvaćenih su naučni radovi iz više od 10

zemalja sveta, tako da ovaj Zbornik radova i sama Konferencija ispunjavaju sve potrebne kriterije resornog Ministarstva iz kategorizacije međunarodnih konferencija. Takođe, predstavnici Naučnog i Organizacionog odbora bili su iz više od 10 zemalja, i po tom kriterijumu je ova Konferencija ispunila uslov po svim međunarodnim standardima.

Radovi su bili izuzetno interesantni i predstavljaju sublimaciju nauke i prakse, što je osnovna nit i koncept ove Konferencije, koja kaže da nema nauke bez prakse, niti prakse bez nauke. Nauka koja nije proverena i potvrđena u praksi, pitanje je kakva je to nauka, Jedna od osnovnih postavki ispravnosti onoga čime se nauke bavi ogleda se u njenoj svrsishodnosti. Isto tako, praksa koja ne koristi najnovija naučna dostignuća i istraživanja nije odgovarajuća, i vrlo brzo će biti prevaziđena. Posmatrajući iz tog ugla, ova Konferencija predstavlja sinergiju prakse i nauke, najnovijih dostignuća na polju nauke koji se primenjuju u praksi.

Gospođa Stevović dodaje da je prvi deo Konferencija koja je trajala od 25 - 27. januara uspešno završen. Sledi priprema zaključaka Naučnog i Organizacionog odbora koji će iste, po tradiciji iz svih ranijih godina, uputiti Ministarstvu prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. Njima će biti obuhvaćen tok Konferencije, njeni ciljevi i zadaci, i potvrdiće ono što se tokom ovih šest godina koliko se ovaj naučni skup održava, stvarni potencijal ove Konferencije, njen razvoj i pomeranje na putu ka Evropi, odnosno evropskim kriterijmima stvaranja i rada u nauci i privredi.

Više fotografija možete da pogledate na našoj Facebook stranici: [https://www.facebook.com/topserbia/media\\_set?set=a.2480416205305191&type=3](https://www.facebook.com/topserbia/media_set?set=a.2480416205305191&type=3)



